



Tárgy: Tájékoztatás

**Lázár István**  
polgármester

**Kehidakustány Község Önkormányzata**

**Kehidakustány**  
Dózsa Gy. u. 7.  
8784

**Tisztelt Polgármester Úr!**

Magyarország Kormányának köszönhetően Magyar Falu program keretében a Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos és az állami közfeladatot ellátó Nemzeti Művelődési Intézet lebonyolításában valósul meg a belügyminiszter vezette minisztérium által, 2021. január 1-jén 5000 fő vagy annál kevesebb állandó lakosságszámmal nyilvántartott kistelepülések önkormányzati rendezvényeinek támogatása.

A közösségi események hozzájárulnak a pandémia által okozott traumák feldolgozásához és az újrakezdés élményének megteremtéséhez, valamint biztosítják a kulturális alapellátáshoz való egyenlő esélyű hozzáférést.

A támogatás forrása: az 1513/2021. (VII. 29.) Korm. határozata a kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatásáról.

A felhívásra 2831 település nyújtotta be igényét, ez a szám egyrészt jelzi számunkra, hogy az önkormányzatoknak fontosak a közösségeik, azok a rendezvények, ahol találkozhatnak egymással a helyiek, a családok, kicsik és nagyok együtt lehetnek, és megismerhetik a helyi és környékbeli alkotók, művészek munkáit, előadásait.

A Nemzeti Művelődési Intézet megyei igazgatóságai az érintett kistelepülések figyelmét felhívták a lehetőségre, segítették a joggyakorlatON felületen keresztül az igény benyújtását, valamint szakmai segítséget is nyújtanak a továbbiakban a programok megvalósításához.

**Tisztelt Polgármester Úr**

**Örömmel értesítem, hogy az Ön által benyújtott támogatási igény rendelkezésre áll a fent nevezett támogatási rendszerben, az Önök települése az igényelt összeget kapja meg rendezvényei lebonyolítására, a tervezett programok, beruházások megvalósítására.**

**Kérem, hogy a támogatói okiratot és mellékleteit mielőbb küldje vissza a Nemzeti Művelődési Intézet illetékes Megyei Igazgatósága részére.**

Bízunk abban, hogy programjuk sikeres megrendezéséhez, a közösségek találkozásához, a helyi kapcsolatok építéséhez ez a forrás is hozzájárul.

Lakitelek, 2021. szeptember 13.

Üdvözlettel:

Závogyán Magdolna  
ügyvezető

**Nemzeti Művelődési Intézet NKKft.**

## **A kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatásáról**

Magyarország Kormányának köszönhetően a **Magyar Falu Program** keretében, a Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos és az állami közfeladatot ellátó Nemzeti Művelődési Intézet lebonyolításában valósul meg a belügyminiszter vezette minisztérium által, 2021. január 1-jén 5000 fő vagy annál kevesebb állandó lakosságszámmal nyilvántartott kistelepülések önkormányzati rendezvényeinek támogatása.

A megvalósításra a **jogakorlatON.hu felületen** keresztül nyújtható be igény.

Kérjük, hogy az adatok kitöltését és ellenőrzését követően nyomtassa ki az adatlapot, majd polgármesteri aláírást követően pdf formátumban töltsse fel a jogakorlatON.hu felületre.

Tájékoztatjuk, hogy támogatási igényét **2021. 08. 30-án éjfélig nyújthatja be**, ezt követően a rendszer lezár.

**A támogatott tevékenység időtartamának kezdő napja:** 2021. június 14.

**A támogatott tevékenység időtartamának utolsó napja:** 2022. április 30.

**A támogatás felhasználásának határideje (a számlakifizetés utolsó napja): 2022. május 15.**

Amennyiben Önnek szakmai vagy pénzügyi kérdése van, kérjük, hogy [kattintson ide](#), ahol munkatársaink állnak rendelkezésére.

Összes önkormányzat

**2867**

Leadott igénylések

**1245**

Igénylés bezárása

## **Kistelepülési önkormányzati rendezvények támogatása**

---

A Magyar Falu Program részeként a kistelepülési önkormányzatok támogatása érdekében Magyarország Kormányára létrehozta a kistelepülési önkormányzati rendezvények megvalósítását segítő támogatási alapját.

### **Támogatási cél:**

A Modern Települések Fejlesztéséért Felelős Kormánybiztos és az állami közfeladatot ellátó Nemzeti Művelődési Intézet lebonyolításában megvalósuló támogatás keretében – a belügyminiszter vezette minisztérium által nyilvántartott, 2021. január 1-jén 5000 fő vagy ennél kevesebb állandó lakosságszámmal rendelkező települések – pályázatot nyújthatnak be önkormányzati rendezvényeik megvalósítására.

Cél, hogy a koronavírus világjárványt követően legyenek közösségi események, amely alkalmak az egészségügyi előírások betartásával biztosítják a találkozások, közös programok színvonalas megvalósulását. A közösségi események hozzájárulnak a pandémia által okozott traumák feldolgozásához és az újrakezdés élményének megteremtéséhez, valamint biztosítják a kulturális alapellátáshoz való egyenlő esélyű hozzáférést.

Magyarország Kormányának célja, hogy a koronavírusjárvány enyhülését követően újrainduljon a közösségi, kulturális élet Magyarország kisebb lélekszámú településein is.

**A felhívásban résztvevők köre:**

Települési önkormányzatok

Minden résztvevő csak egy igényt nyújthat be, de abban több program is szerepelhet.

**A megvalósítás időtartama:**

2021. június 14. – 2022. április 30.

A támogatás forrása: az 1513/2021. (VII. 29.) Korm. határozata a kistélepülési önkormányzati rendezvények támogatásáról.

**A támogatás formája:**

vissza nem térítendő támogatás

**Odaítélhető támogatás:**

igénylőnként maximum bruttó 1 000 000 Ft;

**Támogatás az alábbi kiadási jogcímre igényelhető:**

- bérszámfejtésre kerülő megbízási szerződés szerinti bruttó díj és járulékai,
- tiszteletdíj számla ellenében,
- anyagköltség, rendezvényhez kapcsolódó szakmai anyagköltség,
- rendezvényhez kapcsolódó szolgáltatási költség,
- rendezvényhez kapcsolódó eszközök vásárlása.

**A finanszírozás módja:**

előfinanszírozás

**Elbírálás és megvalósítás folyamata:**

Az igénylőkkel a megvalósítandó programra szerződés kerül megkötésre, ezt követően banki átutalással történik a fizetés.

**Az elbírálás szempontjai:**

- a közösségi esemény szakmai színvonala;
- a program közösségi hatása;

**Benyújtási határidő: 2021. 08. 30. éjfélig**

**A benyújtás módja:**

elektronikusan a [www.jogyakorlatON.hu](http://www.jogyakorlatON.hu)

**Az elbírálás határideje:**

folyamatos

**Hiánypótlás:**

hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség

**A felhíváson való részvétel érvénytelen, amennyiben:**

- határidőn túl történik a benyújtása,
- a hiánypótlás a hiánypótlási felhívásra nem vagy határidőn túl teljesül

Jogorvoslatnak sem az érvénytelenséggel kapcsolatosan, sem az érvényes igénylés érdemi elbírálása alapján hozott döntés ellen nincs helye.

**Elszámolás:**

a támogatott program megvalósításától számított 30 napon belül a szerződésben rögzítettek szerint.

**Adatkezelés:**

A felhíváson részt vevő önkormányzatok és az általuk megnevezett közreműködők a dokumentáció benyújtásával kifejezetten hozzájárulnak ahhoz, hogy az adatlapon és mellékletekben megadott személyes adataikat a pályázati program elbírálásával, megvalósításával és elszámolásával összefüggő okokból kezeljék.

A Nemzeti Művelődési Intézet fenntartja jelen felhívás módosításának jogát.

**Az online felhívás és a kapcsolódó adatlap elérhető a Nemzeti Művelődési Intézet jogyakorlatON.hu oldalán.**

# Kistélepülési önkormányzati rendezvények támogatása

## Önkormányzati űrlap

Önkormányzat neve: **Kehidakustány**

Megye: **Zala**

Irányítószám: **8784**

Székhely: **Kehidakustány**

Utca, házszám: **Dózsa György utca 7.**

Telefonszám: **+3683334013**

Email cím: **polgarmester@kehidakustany.hu**

Adószám: **15432498220**

Település lakosságszáma: **1110**

Törzskönyvi nyilvántartási azonosító (PIR): **432492**

Államháztartási egyedi azonosító (ÁHTI): **723817**

Bankszámlaszám: **1174905315432498**

Számlavezető bank neve: **OTP bank**

Polgármester neve: **Lázár István**

Kapcsolattartó telefonszáma: **+36303226183**

Kapcsolattartó e-mail címe: **backoffice@kehidakustany.hu**

Önkormányzat címe: **8784, Kehidakustány Dózsa György utca 7.**

Az általam képviselt szervezet nem áll végelszámolás alatt, illetve ellene csőd-, felszámolási eljárás, vagy egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás vagy adósságrendezési eljárás nincs folyamatban (külföldi igénylő esetén e tekintetben az igénylő saját joga alkalmazandó).

Az általam képviselt szervezet vállalja a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. mint kedvezményezett által előírt biztosítékok rendelkezésre bocsátását a Nemzeti Művelődési Intézet Nonprofit Közhasznú Kft. által meghatározott határidőig.

Az általam képviselt szervezetnek a magyar állam felé lejárt és ki nem egyenlített adó-, járulék, vám és illetéktartozása nincs.

Az önkormányzatot: **adólevonási jog nem illeti meg, és az adóterhet másra nem hárítja át**

A program/programok elnevezése: **Szüreti Fesztivál**

A program/programok helyszíne: **Kehidakustány, Mariska udvar**

A tevékenység kezdete: **2021-09-25**

A tevékenység vége: **2021-09-25**

A szakmai program/programok rövid bemutatása: **Szüreti Fesztivál Kehidakustányban. 2021. szeptember 25. A Szüreti fesztiválon Kehidakustányban a hagyományok újra élesztése az elsődleges célunk. Szeretnénk a helyi lakosoknak és az idelátogató vendégeinknek kulturális élményt szolgáltatni. A program főbb elemei:\n- Szüreti felvonulás 6 megállóval\n- Helyi termékek kóstoltatása\n- Tájház megtekintése\n- Pajtaszínházi műsor\n- Vendéglátás\n- Szüreti mulatozás\n**


Igényelt összeg: **1 000 000 Ft**

ebből bérjellegű kiadások: **Az eseményen résztvevő fellépők, előadók és kiállítók bérezése, fellépési díjai. A felvonulás alatti biztonság megszervezésének kiadásai. Összeg: 600 000 Ft**

ebből dologi kiadások: **Hang -színpadi kellékek, díszítő elemek, vendéglátás alapanyagai, a rendezvényhez tartozó eszköz. Egyéb marketing anyagok. Összeg: 400 000 Ft**

ebből felhalmozási kiadások: **Összeg: 0 Ft**

Kelt:2021.08.18 12:38:55

  
aláírás

**Kehidakustány Község Önkormányzata**  
8784 Kehidakustány, Dózsa György utca 7.  
Adószám: 15432498-2-20